@ YAMAHA
U-BRACKET

UuB-DZR15H UB-DZR12H UB-DZR10H

Owner’s Manual
Bedienungsanleitung
Mode d’emploi

Manual de instrucciones
Manual do Proprietario
Manuale di istruzioni

PykoBoAcTBO nonb3oBaTenA
{(ERHEAH

BB GHEAE SPEAKER BRACKET

L
(1]
O
c
©
S

LL
(7]

«©
=
O)
=)

et
e
O

o

b
=
X
(5]
(3]
>

o




Introduccion

Gracias por adquirir la U-BRACKET Yamaha UB-DZR15H, UB-DZR12H, UB-DZR10H, UB-DZR15V, UB-DZR12V o

UB-DZR10V. Este producto es una abrazadera disefiada para utilizarse en la instalacion de los altavoces Yamaha

de la serie CZR y DZR. Este manual explica cémo colocar la abrazadera en un altavoz cuando el personal de ins-

talacion la utiliza para instalar el altavoz en una pared o un techo. Lea atentamente este manual antes de empezar

a utilizar este producto para utilizarlo correctamente. Tras leer este manual, téngalo a mano como referencia futura.
e Sino se indica lo contrario, las imagenes de ejemplo utilizadas en este manual corresponden a los modelos UB-DZR12H y UB-DZR12V.

Las imagenes de ejemplo del altavoz en cuestion corresponden al modelo CZR12.
e E| contenido de este manual se aplica a las ultimas especificaciones segun la fecha de publicacion. Para obtener el Ultimo manual, acceda

al sitio web de Yamaha y descargue el archivo del manual.

Contenido

INTFOAUCCION ...
PRECAUCIONES..........
Contenido del paquete ...

Modelos de altavoz compatibles
Comprobaciones previas a la instalacion

PRECAUCIONES

Instalacion de la abrazadera horizontal (UB-DZR15H,
UB-DZR12H y UB-DZR10H) .....ooooiiiiiiiciece, 16

Instalaciéon de la abrazadera vertical (UB-DZR15V,
UB-DZR12V y UB-DZR10V) ...ovveiiiiiiiiiiiiie

Installation Examples (solo en inglés)

Optional Brackets (sold separately) (solo en inglés) .......... 39
Dimensions (s0lo eninglés) .......occcoviiiiiiiiiiee 40

LEER DETENIDAMENTE ANTES DE EMPEZAR

Guarde este manual en un lugar seguro para futuras consultas.

/\ ADVERTENCIA

Siga siempre las precauciones basicas que se relacionan
mas adelante para prevenir la posibilidad de lesiones graves
o incluso la muerte por electrocucion, cortocircuito, dafios,
incendios u otras eventualidades. Entre estas precauciones
se incluyen, aunque no de forma exclusiva, las siguientes:

No abrir el instrumento

e Este producto no contiene piezas cuyo mantenimiento pueda
realizar el usuario. No intente desmontar los componentes
internos ni modificarlos de ningun modo.

Ajuste

¢ No conecte este producto a ningun altavoz no especificado
como compatible. Silo hiciera podria averiarlo o sufrir lesiones
personales.

/\ ATENCION

Siga siempre las precauciones bésicas indicadas a continua-
cién para evitar asi la posibilidad de sufrir lesiones fisicas o de
danar el producto u otros objetos. Entre estas precauciones se
incluyen, aunque no de forma exclusiva, las siguientes:

Ajuste

e Consulte siempre al Servicio técnico de Yamaha si la instala-
cion del producto requiere algun tipo de obra y asegurese de
tener en cuenta las siguientes precauciones.

- Elija un hardware para el montaje y un lugar para la instala-
cién que soporten el peso del producto.
- Evite ubicaciones que estén expuestas a una continua vibra-
cion.
Utilice las herramientas necesarias para instalar el producto.
- Inspeccione el producto periédicamente.

PA_es_9
14

AVISO

Para evitar la posibilidad de que se produzcan dafios en el
producto, o dafios en objetos, siga los avisos que se indican
a continuacion.

H Manejo

® No utilice una abrazadera ver-
tical si instala un altavoz en
sentido horizontal. No utilice
una abrazadera horizontal si
instala un altavoz en sentido
vertical. El peso del altavoz
puede deformar la abraza-
dera si no se utiliza la correcta.

Informacion

W Acerca de este manual

e Las figuras que se muestran en este manual solo tienen pro-
positos ilustrativos.

e Los nombres de empresas y productos utilizados en este
manual son marcas comerciales o marcas comerciales regis-
tradas de sus respectivos titulares.

B Acerca de la eliminacion

e Este producto contiene componentes reciclables. Cuando
vaya a deshacerse de él, péngase en contacto con las autori-
dades locales correspondientes.



Contenido del paquete

Accesorios Ctd. Comentarios
® 4 para instalacion en armario
Pernos hexagonales M8x30 con arandela P .
o 6 e 2 para abrazaderas vendidas por sepa-
planay arandela elastica "
rado
) . Pueden utilizarse en lugar de los pernos de
Tornillos botén con arandela plana y arandela e : . .
- 2 fijacion inclinada durante la instalacion provi-
elastica .
sional.
Arandelas planas M8 2 Para abrazaderas vendidas por separado*

Tuercas hexagonales M8 Para abrazaderas vendidas por separado*

©)

N~

Manual de instrucciones (este libro) 1 —

* Se utilizan junto con las abrazaderas opcionales (se venden por separado; para mas informacion, consulte la pagina 39).

Modelos de altavoz compatibles

Modelo Uso Altavoces compatibles
UB-DZR15H CZR15, DZR15, DZR15-D
UB-DZR12H Montaje horizontal CZR12, DZR12, DZR12-D
UB-DZR10H CZR10, DZR10, DZR10-D
UB-DZR15V CZR15, DZR15, DZR15-D
UB-DZR12V Montaje vertical CZR12, DZR12, DZR12-D
UB-DZR10V CZR10, DZR10, DZR10-D

ADVERTENCIA
No conecte este producto a ningtin altavoz no especificado como compatible. Si lo hiciera podria averiarlo o sufrir lesiones
personales.

Comprobaciones previas a la instalacion

® No se incluyen los accesorios, los pernos y otros elementos para instalar la abrazadera en una pared o un techo. Si no esta
seguro acerca de qué accesorios utilizar, consulte con un especialista.

B Primero fije esta abrazadera al altavoz antes de instalarlo en una pared o un techo. Le recomendamos que instale la abraza-
dera de forma segura en una pared o un techo utilizando los accesorios y los pernos adecuados después de fijar la abraza-
dera al altavoz.

ATENCION
A * Compruebe que la superficie de instalacion sea lo bastante resistente como para soportar el peso total del altavoz y de la
abrazadera en U. Si no esta seguro acerca de la superficie de instalacion, consulte con un especialista. No coloque la
abrazadera en U en superficies de carton yeso, como paneles acusticos.

* Procure no pillarse los dedos entre la abrazadera en U y el altavoz.

* Asegurese de tomar medidas protectoras utilizando cables para evitar que el altavoz se caiga en el caso de que se pro-
duzca un fallo durante la instalacién.

Yamaha no se hace responsable de los dafios materiales o personales que pudiera ocasionar la falta de resistencia de la
estructura de soporte o una instalacion inadecuada.

15



Instalacién de la abrazadera horizontal (UB-DZR15H, UB-DZR12H y
UB-DZR10H)

1. Retire los tornillos M8 (cuatro en total) de las caras superior e inferior del altavoz.
Utilice una llave hexagonal de 5 mm.

Tornillo M8 m

(=== Guarde cuidadosamente los tornillos que ha retirado
del altavoz para que no se pierdan. Si utiliza el altavoz
sin los tornillos la calidad del sonido se vera afectada
negativamente, ya que se perdera aire por los orificios
. de los tornillos que penetran en el interior de la caja del
A A > altavoz. Vuelva a colocar los tornillos en sus orificios

j después de retirar la abrazadera en U.

2. Utilice los pernos hexagonales M8x30 complementarios (cuatro en total) para fijar ambos lados de la abrazadera en
U al altavoz.

Utilice una llave de 13 mm. El par recomendado es de 6,2 Nm.

Perno de fijacion
inclinada

Perno hexagonal
M8x30

m -- (@@@ A ADVERTENCIA

Nunca afloje el tornillo central. Si lo
hiciera, el altavoz podria caerse y provo-
car lesiones. Si se afloja, vuelva a apre-
tarlo a un par minimo de 12,4 Nm.

Abrazadera en U

3. Utilice una llave para apretar provisionalmente los pernos de fijacion inclinada a ambos lados, e instalelo en la pared
o en el techo.

ATENCION
Si no aprieta provisionalmente los pernos, el altavoz o la abrazadera en U pueden girar durante la instalacion y provocar
lesiones.

4, Sujete el altavoz con la mano para evitar que gire, y luego afloje los pernos de fijacion inclinada. Ajuste la inclinacion
del altavoz y utilice una llave para apretar los pernos de fijacién inclinada hasta que el altavoz esté totalmente fijado
en su posicion.

e Puede ajustar la direccién de un altavoz instalado en un intervalo de 180°. También puede instalar los pernos de fijacion
inclinada en los otros orificios de los tornillos para ajustar 180° en la direccién contraria.

¢ En caso de instalacion provisional, también puede utilizar los tornillos botdon complementarios en lugar de los pernos de
fijacion inclinada y apretarlos manualmente. No obstante, en caso de instalacion permanente, utilice los pernos de fijacion
inclinada y compruebe que estén bien apretados. El par recomendado es de 12,4 Nm.

Posicion del perno
de fijacion inclinada
180°

Tornillos botén

180°
Posicién del perno
de fijacion inclinada

16




Instalacién de la abrazadera vertical (UB-DZR15V, UB-DZR12V y
UB-DZR10V)

1. Retire los tornillos M8 (cuatro en total) de ambas caras del altavoz.
Utilice una llave hexagonal de 5 mm.

,/}
Tornillo M8 | NOTA |
Guarde cuidadosamente los tornillos que ha retirado
+--- T > del altavoz para que no se pierdan. Si utiliza el altavoz

sin los tornillos la calidad del sonido se vera afectada
negativamente, ya que se perdera aire por los orificios
de los tornillos que penetran en el interior de la caja del
o —--- Srgl N -> altavoz. Vuelva a colocar los tornillos en sus orificios
después de retirar la abrazadera en U.

‘\

)

2. Utilice los pernos hexagonales M8x30 complementarios (cuatro en total) para fijar ambos lados de la abrazadera en
U al altavoz.
Utilice una llave de 13 mm. El par recomendado es de 6,2 Nm.

Perno hexagonal

M8x30
ADVERTENCIA
0 | =T (@@@ A Nunca afloje el tornillo central. Si
lo hiciera, el altavoz podria caerse
y provocar lesiones. Si se afloja,

vuelva a apretarlo a un par mini-
mo de 12,4 Nm.

Perno de fijacion
inclinada

\ Abrazadera en U

3. Utilice una llave para apretar provisionalmente los pernos de fijacion inclinada a ambos lados, e instalelo en la pared
o en el techo.

ATENCION
Si no aprieta provisionalmente los pernos, el altavoz o la abrazadera en U pueden girar durante la instalacion y provocar
lesiones.

4, Sujete el altavoz con la mano para evitar que gire, y luego afloje los pernos de fijacion inclinada. Ajuste la inclinacion
del altavoz y utilice una llave para apretar los pernos de fijacion inclinada hasta que el altavoz esté totalmente fijado
en su posicion.
¢ Puede ajustar la direcciéon de un altavoz instalado en un intervalo de 180°. También puede instalar los pernos de fijacion
inclinada en los otros orificios de los tornillos para ajustar 180° en la direccién contraria.

* En caso de instalacion provisional, también puede utilizar los tornillos botdbn complementarios en lugar de los pernos de
fijacion inclinada y apretarlos manualmente. No obstante, en caso de instalacién permanente, utilice los pernos de fijacion
inclinada y compruebe que estén bien apretados. El par recomendado es de 12,4 Nm.

Posicién del perno

de fijacion inclinada
180°

@ @
Tornillos botén

(<} ®
%?

Posicion del perno
de fijacion inclinada

17



Installation Examples

B UB-DZR15H, UB-DZR12H, UB-DZR10H

B UB-DZR15V, UB-DZR12V, UB-DZR10V

38




Optional Brackets (sold separately)

You can use the U-bracket in combination with optional brackets sold separately. For more information, visit the following
Yamaha Pro Audio website.
https://www.yamahaproaudio.com/

Der U-Montagebugel kann in Kombination mit optionalen, separat erhaltlichen Halterung eingesetzt werden. Weitere
Informationen finden Sie auf der folgenden Website von Yamaha Pro Audio.
https://www.yamahaproaudio.com/

Vous pouvez utiliser la lyre en combinaison avec des supports en option vendus séparément. Pour plus de renseignements,
surfez sur le site Internet Yamaha Pro Audio ci-dessous.
https://www.yamahaproaudio.com/

Puede utilizar la abrazadera en U en combinacién con abrazaderas o soportes opcionales que se venden por separado.
Para mas informacion, visite el siguiente sitio web de Yamaha Pro Audio:
https://www.yamahaproaudio.com/

Vocé pode usar o suporte em U em combinagdo com suportes opcionais vendidos separadamente. Para obter mais
informacdes, visite o seguinte site da Yamaha Pro Audio.
https://www.yamahaproaudio.com/

E possibile utilizzare la staffa a U in combinazione con staffe opzionali vendute separatamente. Per ulteriori informazioni,
visitare il seguente sito web Yamaha Pro Audio.
https://www.yamahaproaudio.com/

Bbl MOXeTe ncnonb3osatb U-00pa3Hbii KPOHLITENH B KOMOVHALIMM C MPOJaBaeMbIMI OTAENBHO AOMONHUTENbHBIMU KPOHLITENHAMM. [11
nonyyeHna JONONHUTENBHON MHPOPMaLMK NoceTUTe cnedyoLmi Beb-cant Yamaha Pro Audio.
https://www.yamahaproaudio.com/

TR LURUBI R R 5 I N E AR 2R & EAH, BXELER, EARLELTYamaha Pro Audioig,
https://www.yamahaproaudio.com/

UZZSTv MEFBIFED DA T3> 750y hERBPEDBTCCHERVCREITET, s ULEF TR~/ JOA—FT a7
DI TJUA hECELIZEL,
https://www.yamahaproaudio.com/

39

(7]
«©
=
O)
=)
et
e
O
o



https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamahaproaudio.com/

Dimensions

B UB-DZR15H

40

385

465

(101)

(550)

11

3.2 3.2
—ff———— — - ——
821
13
70 127 8.5
® o /
%
= ° JI/ < 1 ©
3 S —= RI8l &
= 1 i —
I
32 115
120
682
720
Unit: mm
Weight: 6.2 kg



Dimensions

B UB-DZR15V

AN
74

575

655

(892)

3.2 3.2

o]

o | ®8.5
(7))
IS o=—] «®
0|
o ol O :
¢ o [} SEE =
RS E
} S
| 32 115 8
120
220
330 Unit: mm

Weight: 5.9 kg

41



Dimensions

B UB-DZR12H

42

335

425

(81)

11

8
(=]
<

_|.82 .32

706
®13
60 127 ®8.5
> |
o |/ - ©
IR j IGEE
' R | =

32

115
120
577

605

Unit: mm
Weight: 4.7 kg



Dimensions

B UB-DZR12V /! U
©
I / \ =
R | E
[Te)
(<]
<
0
s
= 0
. g
‘ 3
)»77 N~
('.“" )
\\, @ ’9
o
L
©
O
c
©
S
LL
.32 k32
476
127 @13
o 40, ‘ 8.5
| e M —=co-
—_ of v R (7]
9 ==} N N| © @D
I 4 - T
‘ (o)
- 22 115 2
120 o
190 o
290
Unit: mm
Weight: 4.7 kg

43



Dimensions

B UB-DZR10H

(118)

325

415
(433)

3.2 .32
597
®13
60, . . 108/ ?8.5
— |
R==3 ° )4 cp of ®
‘ - —3 > ® - —EB& LDI o
= | madl | "
T
| a2 115 =2
- 120 0
472
500

Unit: mm
Weight: 3.8 kg

44



Dimensions

B UB-DZR10V N
I //l Q S
oo z
ml I _
:\-.\:Dg/

{
:

{

:

382
®13
108 ?8.5
* /
= 5 ] ¢+ od o
& © & SIg
i ’ | R==0 A
| . — ()]
—l 32 115 P <g
120 0 (o))
174 3
S
240 (]
o
Unit: mm
Weight: 3.6 kg

45



MEMO

46



Yamaha Worldwide Representative Offices

For details on the product(s), contact your nearest Yamaha representative or the authorized distribu-
tor, found by accessing the 2D barcode below.

Wenden Sie sich fiir ndhere Informationen zu Produkten an eine Yamaha-Vertretung oder einen
autorisierten Handler in lhrer Nahe. Diese finden Sie mithilfe des unten abgebildeten 2D-Strichodes.

Francais

Pour obtenir des informations sur le ou les produits, contactez votre représentant ou revendeur agréé
Yamaha le plus proche. Vous le trouverez a I'aide du code-barres 2D ci-dessous.

Para ver informacién detallada sobre el producto, contacte con su representante o distribuidor
autorizado Yamaha mas cercano. Lo encontrara escaneando el siguiente cddigo de barras 2D.

Per dettagli sui prodotti, contattare il rappresentante Yamaha o il distributore autorizzato piu vicino,
che & possibile trovare tramite il codice a barre 2D in basso.

Portugués

Para mais informacdes sobre o(s) produto(s), fale com seu representante da Yamaha mais préximo
ou com o distribuidor autorizado acessando o codigo de barras 2D abaixo.

Pycckun

YT06bI y3HaTb Nogpo6Hee o npoaykTe (MpoayKTax), CBSXKMTECH C GrivikaiuMM NpeacTaBUTeNeM Unm
aBTOPM30BaHHbIM AUCTPUObLIOTOPOM Yamaha, BOCrnonb30BaBLUNCh ABYXMEPHbLIM LUTPUXKOAOM HUXE.

[z 5304

MFBEXTmIVFRER, BRAELRENYamahaRRIERINEZIHRE, h@IiRRTA
BY 2D FAH B XERRNEHBHES

FhEPC

TR MBI - UM SCIERERATA) Yamaha S8 RIS » (TTLURR TSR
BB EARRRE R o

fice
Hl
2

HZofl chiet XiM[eh F 2 = of2l 2D HEZ =0f| AM| A5 717H2 Yamaha B HOIHE L= S
St AIL.

1>

L TH | =ol

https://manual.yamaha.com/pa/address_list/

Head Office/Manufacturer: Yamaha Corporation 10-1, Nakazawa-cho, Chuo-ku, Hamamatsu, 430-8650, Japan PAG1
Importer (European Union): Yamaha Music Europe GmbH Siemensstrasse 22-34, 25462 Rellingen, Germany
Importer (United Kingdom): Yamaha Music Europe GmbH (UK) Sherbourne Drive, Tilbrook, Milton Keynes, MK7 8BL, United Kingdom



HORERFETM (PE) BRFAFRAA
LTiEmHEZXHAK 18185 = KE 21
EPRE#L: 4000517700

AdMiE: https://www.yamaha.com.cn

&R MO

HlERTE: AR ERATHRXHFAT 10-1
EAR: momgREEm (RE) KRAFRAE
HAMME: EEHHRXAREK 1818 SAFKE 21
&= 3 ENERRAIR

Yamaha Pro Audio global website
https://www.yamahaproaudio.com/

Yamaha Downloads
https://download.yamaha.com/

© 2018 Yamaha Corporation
Published 04/2024

2024 £ 4 B ®1T

IPEI-BO

Bé [VHN5650]


https://www.yamahaproaudio.com/
https://www.yamaha.com.cn
https://download.yamaha.com/

	Introducción
	Contenido
	PRECAUCIONES
	Contenido del paquete
	Modelos de altavoz compatibles
	Comprobaciones previas a la instalación
	Instalación de la abrazadera horizontal (UB-DZR15H, UB-DZR12H y UB-DZR10H)
	Instalación de la abrazadera vertical (UB-DZR15V, UB-DZR12V y UB-DZR10V)
	Installation Examples (English only)
	Optional Brackets (sold separately) (English only)
	Dimensions (English only)

